



# 大白天 太阳岛东门附近路灯长亮

## 太阳岛风景区、市路灯管理处均称“不归我们管”

本报讯(记者 黄晏君)11日14时,记者接到市民王女士反映,太阳岛风景区东门通往太阳岛绿道的路灯全都亮了起来。截至12日14时,该路段路灯仍然亮着。而该街路路灯归属权成为谜团。

记者立即联系太阳岛风景区,值班座机始终占线。在记者持续拨打10余分钟后终于打通,接电话的工作人员王女士表示:“这里的路灯不归我们太阳岛风景区管理,应该由市路灯管理处负责。”

记者随即又与市城管局路灯管理处取得联系,经过查询,相关人员回复:“太阳岛上的路灯全部归太阳岛风景区管理,并不归市路灯管理处。”

12日9时许,记者再次与太

阳岛管理处联系,值班工作人员表示:“我们已与工程部联系,经查询,岛上路灯不归我们管,到底归谁管理我们也不知道。我们可以再查。”

11时许,记者接到太阳岛风景区工作人员回复称:“经过查询,该处路灯的确不归我们管理,我们刚才也派人去了现场,发现该地段的路灯仍然亮着,管护单位也仍未查到。”

记者随即又与12345政务服务便民热线联系,8096号工作人员记录后称:“将会联系有关单位查询,并予以回复。”

截至12日15时,记者仍未接到12345热线及相关单位的回复。本报将对此事继续关注。

“新闻110”线索提供



太阳岛东门附近路灯大白天还亮着。市民和太阳岛风景区值班人员供片



## 黑龙江蓝天救援队抵达土耳其搜救



本报讯(记者 李鹏举 文/摄)黑龙江蓝天救援队所在的蓝天救援赴土耳其地震救灾第二梯队于当地时间11日19时10分(北京时间12日0时10分)抵达土耳其伊斯坦布尔后,转乘土耳其

航空TK3956次航班飞向此次震中的卡赫拉曼马拉什,随后乘车前往灾区。

经过短暂休整后,于当地时间8时50分(北京时间13时50分)携带救援装备进入救援区域。

据了解,根据现场指挥中心的安排,黑龙江蓝天救援队将与一支俄罗斯救援队协同作业,对一个居民区进行搜救,该区域内多为7层左右的建筑。目前搜救正在进行中。

## 男子雪天走失 冰城红警协助寻回

本报讯(王健南 记者 王骁)“发现孩子走丢了,我们一家人特别着急!这大雪天要是倒在路边可咋整!这次多亏了咱们通河公安民警和冰城红警,我都不知道咋感谢你们好了。”近日,家属见到走失的亲人后,连声感谢哈尔滨市公安局通河县公安局的民警。

2月10日16时许,通河县公安局前进派出所接到报警称,有一男子在通河县门诊3楼将自己反锁在厕所内不出来。民警立即赶往现场,通过沟通了解到该男子智力存在缺陷,误入门诊后因为怕人,将自己反锁在卫生间内。民警一方面联系医院工作人员协助开门,一方面与男子耐心沟通,最后男子主动将卫生间门打开。由于其不能准确表达自己家在哪儿,民警

便将信息同步给县内其他派出所,多警联动一起寻找男子住址。

接收到信息后,长安派出所所长王宏波立即依托“14+N”微信工作群及冰城红警群防群治力量进行线上寻人。长安派出所冰城红警杨晓丽立即在微信群反馈称自己在小区业主微信群中看到了一则寻人消息,消息中走失人员长相与此名男子极为相似。王宏波立即进行信息核对,经核对确定为同一人后,民警立即根据信息联系家属。

最后长安派出所和前进派出所民警一起将该男子送回家中,看到孩子平安无事,家长感动地说:“感谢冰城红警巡逻队。我也要申请加入,利用业余时间服务他人回馈社会。”

## 居民家半夜返水 物业师傅下井抢修

本报讯(纪熠明 记者 王铁军 韩业宏)“家里下水突然返污,当时都大半夜了,我就抱着试试看的心里打了个电话,没想到人马上就过来了。”见两位师傅顶着严寒摸黑在室外抢修了3个小时,把自家返下水的问题给解决了,居民非常感动。

近日,松北区保利水韵长滩小区内一户业主家的卫生间出现返下水现象,当时已是22时许,业主焦急之下拨打了物业夜间值班电话。接到电话的夜值工程领班闫鸿涛立即与工作人员潘佰洋一同前往业主家。

经现场勘查,确定是外排污井上冻导致室内下水堵塞,两人立即对业主家的外排污井进行逐一排查,他们不顾严寒,头戴、手持照明灯具,最终锁定了业主家门外的排污井。



闫鸿涛蜷缩起身体,不顾刺鼻的异味与井内的污物,下到冰冷的排污井内进行井下作业。30分钟后,排污井被解冻疏通完毕,业主家卫生间返下水的现象也随之解决。

为防止排污井再次受寒上冻堵塞,闫鸿涛与潘佰洋又取来保温材料,持续对排污井进行保温作业。经过连续3小时的室外夜间作业,二人终于完成对排污井的所有保温作业。

## 公园发现一名男婴 民警化身临时奶爸悉心照料

本报讯(王时 记者 王骁)日前,哈尔滨市道里分局丽江路派出所接到辖区居民报警称,在群力丁香公园东南角附近发现一名男婴,疑似被遗弃。

民警到达现场后,婴儿已经被环卫阿姨抱到附近的保安岗亭。民警看到婴儿被一个小棉被包裹着,身上穿着棉内衣,不哭不闹。民警初步猜测婴儿可能身患疾病,于是带着婴儿前往群力医大一院进行检查。同时,另外一组民警在现场寻找婴儿的父母及亲属,经过两小时的寻找未发现婴儿家属线索。

随后,民警联系哈尔滨市儿童福利院。福利院工作人



员称婴儿需要通过哈尔滨市儿童医院全面检查。民警将婴儿带到市儿童医院进行全面检查,并准备好相关材料,随后,驱车将婴儿送至福利院,目前婴儿状态良好。